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Anexa e.5.a. 

 

Nr.  89 / 04.03.2014 

RAPORT DE ACTIVITATE  

pe anul 2013 

BIBLIOTECA UNIVERSITĂŢII DIN ORADEA 

 

 Biblioteca Universităţii din Oradea a oferit, şi în anul 2013, utilizatorilor săi, servicii 

de: asistenţă de specialitate în regăsirea informaţiei, consultarea cataloagelor tradiţionale 

(alfabetic şi sistematic), consultarea catalogului informatizat – OPAC (19 posturi), 

posibilitatea consultării publicaţiilor din colecţiile bibliotecii în mod direct, prin acces liber la 

raft, în cele 5 săli de lectură pentru cărţi şi periodice organizate pe domenii, cu un total de 520 

locuri, împrumut la domiciliu cu posibilitatea de prelungire a termenului de împrumut la 

bibliotecă sau prin telefon, împrumut interbibliotecar de publicaţii, abonamente la 117 reviste 

româneşti, 18 reviste străine şi abonament general la STAS-uri, acces nelimitat şi gratuit la 

internet prin cele 60 de posturi din sălile de lectură şi posibilitatea de editare şi transmiterea 

prin e-mail a informaţiilor, fotocopierea documentelor de bibliotecă la cele 2 copiatoare cu 

card în sălile de lectură de la etajul I şi II al bibliotecii, 12 cabinete individuale de studiu: 6 

cabinete la etajul III şi 6 cabinete la etajul IV şi sală de conferinţe cu 100 de locuri. 

 În cadrul împrumutului interbibliotecar de publicaţii, în anul 2013: 

 192 titluri au fost solicitate de bibliotecă altor biblioteci; 

 173 titluri au fost primite de bibliotecă de la alte biblioteci; 

 31 titluri au fost solicitate bibliotecii de alte biblioteci; 

 30 titluri au fost furnizate de bibliotecă altor biblioteci. 
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  Biblioteca Universităţii din Oradea a continuat şi în anul 2013 activitatea de 

introducere în baza de date a bibliotecii, prin programul Liberty 3, a documentelor de 

bibliotecă intrate prin achiziţie, donaţie, schimb interbibliotecar (intern şi internaţional) şi prin 

proiectele derulate de universitate. 

 Astfel, în perioada 01.01.2013 – 31.12.2013 în Registrul de Mişcare a Fondurilor 

(RMF) şi Registrul Inventar (RI) ale bibliotecii au fost înregistrate un număr de 10535 de 

unităţi de evidenţă (cărţi, periodice, STAS-uri, CD-uri, DVD-uri) în valoare de 248859,29 lei. 

 Dintre acestea: achiziţii – 2424 unităţi de evidenţă în valoare de 120192,15 lei; donaţii 

– 6880 unităţi de evidenţă în valoare de 85850,46 lei - cele mai importante donaţii fiind:  

prof.univ.dr.ing. Teodor Maghiar: 947 cărţi şi reviste; conf.univ.dr. Mircea Benţea şi 

lect.univ.dr. Simona Şuta: 922 cărţi şi reviste; prof.univ.dr. Ecaterina Lia Hanţiu: 570 cărţi şi 

reviste; schimb interbibliotecar: intern – 643 unităţi de evidenţă în valoare de 11089,93 lei şi 

internaţional – 276 unităţi de evidenţă în valoare de 4225 lei; proiecte – 308 unităţi de 

evidenţă în valoare de 42033,44 lei - cele mai importante fiind: Proiectul Jean Monnet, cod 

2010-2737 - coordonator proiect, lect.univ.dr. Cristina Dogot şi Proiect HURO/1001/184/231 

- coodonator proiect prof.univ.dr. Alexandru Ilieş. 
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Valoare fond documentare
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 O activitate la fel de importantă a fost şi introducerea retroactivă a fondului de carte în 

sistemul informatizat al bibliotecii. Biblioteca Universităţii din Oradea avea la sfârşitul anului 

2013 un fond total de 302698 unităţi bibliografice, în valoare de 3257817,31 lei, 286136 

unităţi bibliografice repartizate la sediul central, 3463 unităţi bibliografice la Filiala Facultăţii 

de Construcţii şi Arhitectură şi 13099 unităţi bibliografice la Filiala Facultăţii de Protecţia 

Mediului. 
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  Pe parcursul anului trecut au fost introduse în program un număr total de 42378 

documente de bibliotecă ceea ce reprezintă 18,50 % din fondul total de 229062 publicaţii 

regăsite la sfârşitul anului 2013 în sistem informatizat. Pe toate aceste documente s-au aplicat 

etichete cod de bare iar pe cele pentru sala de lectură etichete RFID şi etichete CZU. 

 Biblioteca Universităţii din Oradea avea la sfârşitul anului 2013 un număr total de 

8801 utilizatori din care 3855 utilizatori au fost activi pe parcursul anului. Au fost emise 2678 

carduri de bibliotecă pentru studenţii, cadrele didactice, angajaţii universităţii, dar şi pentru 

utilizatorii externi care s-au înscris la bibliotecă în anul 2013. Aceştia au împrumutat un 

număr de 132744 publicaţii din care 121635 cărţi şi 4986 reviste în cele 26549 vizite la 

bibliotecă pe parcursul anului 2013. 
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 Începând cu anul universitar 2011/2012 s-a scos viza anuală de 7,5 lei pentru studenţii 

universităţii noastre iar din luna octombrie 2012, tot la propunerea studenţilor, s-a scos şi taxa 

de abonament la bibliotecă de 12 lei. Şi în anul 2013 înscrierea la bibliotecă pentru studenţii, 

cadrele didactice şi personalul Universităţii din Oradea a fost gratuită. 

 Biblioteca Universităţii din Oradea a găzduit un număr de 142 de manifestări 

organizate de către studenţi sau cadre didactice. Dintre acestea cele organizate de Biblioteca 

Universităţii din Oradea sau în colaborare cu alte structuri din cadrul universităţii sunt 

prezentate mai jos: 

- lansări de carte: 

 "Cerneală şi suflete. Aspecte ale învăţământului superior orădean 1963-2013" 

de Rozalia Barta, bibliotecar - Biblioteca Universităţii din Oradea şi Cristian 

Culiciu - în cadrul Conferinţei Naţionale a Asociaţiei Bibliotecarilor din 

România, ediţia a XXIV-a; 
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 "Tratat de biblioteconomie: vol. I"; coordonare  generală prof.univ.dr. Mircea 

Regneală, preşedintele Asociaţiei Bibliotecarilor din România; moderator, 

prof.univ.dr. Doru Radosav, director general Biblioteca Centrală Universitară 

"Lucian  Blaga" Cluj-Napoca - în cadrul Conferinţei Naţionale a Asociaţiei 

Bibliotecarilor din România, ediţia a XXIV-a; 

- expoziţii: 

 "Români frumoşi" - autor, fotograf Matei Buţă; Biblioteca Universităţii din 

Oradea în colaborare cu Direcţia Judeţeană pentru Cultură Bihor; 

 "Revistele Universităţii din Oradea : (1963-2013)" - coordonator prorector, 

prof.univ.dr. Sorin Şipoş, Editura Universităţii din Oradea şi Biblioteca 

Universităţii din Oradea;  

 "Universitatea din Oradea - Secvenţe istorice" din cadrul manifestării "50 de 

ani de Învăţământ Superior Continuu la Oradea 1963-2013" - coordonator 

prorector, prof.univ.dr. Sorin Şipoş, Biblioteca Universităţii din Oradea; 

 "Cărţile din Fondul Secret al Bibliotecii Universităţii din Oradea" - 

Biblioteca Universităţii din Oradea - în cadrul Conferinţei Naţionale a 

Asociaţiei Bibliotecarilor din România, ediţia a XXIV-a; 

 "Dimitrie Cantemir în documente ilustrative din  Biblioteca Universităţii din 

Oradea - Donaţia Constantin Mălinaş" - Facultatea de Istorie, Relaţii 

Internaţionale, Ştiinţe Politice şi Ştiinţele Comunicării şi Biblioteca 

Universităţii din Oradea; 

 "Căci dacă ar fi vreodată să mor... " Nichita Stănescu (1933-1983) : 30 de ani 

de la moartea poetului necuvintelor - Facultatea de Litere şi Biblioteca 

Universităţii din Oradea; 

- conferinţe: 

 Masa rotundă: "Literatură şi document. In memoriam Monica Lovinescu şi 

Virgil Ierunca", cu ocazia aniversării a 50 de ani de învăţământ superior 

continuu în Oradea. Moderator academicianul Nicolae Manolescu, preşedintele 

Uniunii Scriitorilor din România, ambasadorul României pe lângă UNESCO; 

invitaţi: istoricul Mihnea Berindei, scriitoarea Astrid Cambose, Lilian 

Zamfiroiu - ministru consilier, adjunctul ambasadorului României pe lângă 

UNESCO; Biblioteca Universităţii din Oradea; 

 Conferinţa Naţională a Asociaţiei Bibliotecarilor din România - ediţia a XXIV-

a, organizator Biblioteca Universităţii din Oradea; 

 "Monica Lovinescu – vocea de argint a exilului românesc": 19 noiembrie 1923 

- 90 de ani de la naştere şi expoziţie cu cărţile Monicăi Lovinescu şi o parte din 

cărţile cu dedicaţie pentru familia Monica Lovinescu - Virgil Ierunca, primite 

de aceştia de-a lungul anilor - Biblioteca Universităţii din Oradea şi Facultatea 

de Litere; 

 Manifestarea ştiinţifică: 95 de ani de la Marea Unire din 1 Decembrie 1918. 

Facultatea de Istorie, Relaţii Internaţionale, Ştiinţe Politice şi Ştiinţele 

Comunicării; Expoziţie de carte tematică organizată de Biblioteca Universităţii 

din Oradea; 

- proiecte: 

 Proiectul: "Seri culturale: lectură dramatizată" pregătirea spectacolului "The 

Canterville Ghost" - Drama Club; o colaborare a Facultăţii de Litere cu 

Biblioteca Universităţii din Oradea; 

- training ScienceDirect, Scopus şi Mendeley prezentat de Cristina Huidiu, Freelance 

Trainer Elsevier B.V. în Romania; Biblioteca Universităţii din Oradea; 
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- proiecţii de:  

 filme artistice pentru studenţi - seri de proiecţii organizate de membrii 

Asociaţiei studenţeşti ASCOR în colaborare cu Biblioteca Universităţii din 

Oradea; 

 filme documentare pentru studenţi în cadrul Proiectului cultural-ştiinţific în 

parteneriat cu Biblioteca Universităţii din Oradea: "Seri de filme 

documentare de excepţie" - organizate de Revista Principii;  

- spectacole: 

 Noaptea bibliotecilor româneşti - ediţia I - Biblioteca Universităţii din 

Oradea în colaborare cu Consiliul Judeţean al Elevilor Bihor, Facultatea de 

Litere şi Facultatea de Arte; 

 Concert de colinde susţinut de corurile Facultăţii de Arte şi Facultăţii de 

Teologie Ortodoxă "Episcop Dr. Vasile Coman"; Vernisajul expoziţiei de 

icoane a prep.univ.drd. Titiana Marcu; Expoziţie tematică şi împodobirea 

bradului - Biblioteca Universităţii din Oradea; 

- vizitarea bibliotecii: 

 Vizitarea Bibliotecii Universităţii din Oradea de către grupul "Maramureşul 

istoric" în cadrul proiectului "Învăţământ şi generozitate - cunoaşterea, 

valorificarea şi păstrarea tradiţiilor României şi Ucrainei prin schimburi 

culturale reciproce de elevi şi cadre didactice" - ediţia a X-a jubiliară, 

proiect organizat de Asociaţia "Morăriţa" din Oradea în parteneriat cu 

Fundaţia "Dacia" din Maramureşul istoric - Ucraina (60 de elevi şi cadre 

didactice din şcolile româneşti ale Maramureşului istoric - partea 

ucraineană); 

 Proiectul: "Săptămâna Porţilor deschise" - Facultatea de Ştiinţe Economice 

şi Biblioteca Universităţii din Oradea; 

 Acţiunea cu studenţii anului I: "Să ne cunoaştem biblioteca" (14-

19.10.2013) - Biblioteca Universităţii din Oradea. 

 

         Şef Serviciu Bibliotecă

             FLORICA UJOC  


